

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 運動場館 來源 民生報 日期 780401 頁面 二版



台北市技擊館昨日動工，由吳伯雄（右起）、張建邦、吳文達共同持鏟破土。（本報記者鍾豐榮攝）

## 從小建的體育館

拿界體籤雄伯吳，土破館擊技市北  
.....案定館育體園公號七成促，力實出

目前正積極號召體育界  
力促興建體育館的北市體  
育理事長吳文達，昨天向  
促進會一事，吳伯雄表示  
已有腹案，希望體育界眾  
志成城，馬到成功，同時  
承諾支持七號公園附建體  
育館，未來關渡平原亦以  
大眾休閒需要為開發原則，

活品質。

吳伯雄面報下週一將召開  
促進會一事，吳伯雄表示  
改其志，他希望體育界能  
體諒「體育市長」難為之  
苦，團結一致來昇揚體育  
風氣，自然可加速體育設  
施大量擴建，提高國人生

聞人，一再表示在從政生  
涯中始終重視體育發展工  
作，接任台北市長後亦不

【本報訊】台北市長吳伯雄昨天在技擊館動工典禮中，呼籲體育界要團結、爭氣，展露實力和潛能讓市議會，瞭解體育館對提升生活品質的重要性，儘速核准在七號公園興建大型體育館。

吳伯雄昨日面對李慶華、吳文達、蔡特龍、黃敏忠、詹德基、洪濬哲等體育界

人士，一再表示在從政生涯中始終重視體育發展工作，接任台北市長後亦不改其志，他希望體育界能團結一致來昇揚體育風氣，自然可加速體育設施大量擴建，提高國人生

體育館對爭取興建

市議會，瞭解體育館對提

升

江畔還要好的運動公園區

。近日體育界對爭取興建

市

體育館出現高熱度動作，並醞釀不惜退出區運會的

非常舉動，令吳伯雄感到震驚，昨日除親自主持台

北市新的綜合體育館動工儀式外，同時刻意前往中

華體育館瞭解修復進度，邀請吳文達、洪濬哲等人至市府「暢談」。

他有信心建造出比韓國漢

江畔還要好的運動公園區

。近日體育界對爭取興建

市議會，瞭解體育館對提

升